

# 消除疫后“综合症” 打好经济复苏仗

——崇阳县开展“六大”活动掠影

通讯员 吴荣 黄林锋

大学习 大调研 大讨论 大统一 大转变 大落实  
加快推进崇阳高质量发展

自“六大”活动开展以来,崇阳县扎实开展理论学习、县情大调研、发展大讨论活动,深入贯彻落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展重要讲话精神,一手抓好常态化疫情防控,一手抓好经济社会发展,扎实推进“六稳”工作,全面落实“六保”任务,在走访调研中消除疫后“综合症”,打好经济复苏“主动仗”。

为经济复苏系好“安全带”

由县疫情防控指挥部牵头,县教育、卫健、商务、科经等单位联合开展走访调研,推动重点场所、重点人群、医疗机构的管理,解难题补短板强弱项,消除一切隐患。强化校园闭环管理,对1924名教职工、8095名学生进行核酸检测。加强人员密集场所、公共场所防控,落实定期巡查和消杀制度。推行复工复产企业驻厂专员制度,全县共派驻26名驻企专员指导企业疫情防控;成立6个督导组,对所有复工复产企业实行分片督导,发现问题及时整改。建立出院患者家庭医生签约服务机制,免费为98名出院患者落实一名包保责任医生,加强患者心理疏导。抓好无症状感染者排查,截止6月2日,全县核酸检测共67350人



## 青山镇运用“闭环模式”化解问题账单

本报讯 通讯员李蕾、任海庆报道:自“六大”活动开展以来,崇阳县青山镇坚持问题起点在基层,终点也在基层,县领导和镇班子成员亲自深入一线走访调研,了解群众关心的问题,实际的困难,从闭环思维出发,让问题账单变成成效清单。

善用“闭环模式”,问题账单“流程再造”。针对每一类具体问题,由镇党委、政府制定解决方案,明确解决流程,确定时间期限,任务分配到人,形成事前有安排研究、事中有沟通提醒、事后有意见反馈的闭环工作模式。推动问题清单解决方式的熟化、具体化、系统化,实现“闭环模

式”下解决问题的流程再造。截至目前,青山镇共收集97条问题,其中县级领导领办29个,镇党委班子成员认领13个,协调部门支持34个,村级领办21个,涉及干部管理、党员培养、环境整治、项目建设(产业发展项目、基础设施建设项目、水利工程等)、群众协调等多个方面。

强化“闭环模式”,问题督办“步步到位”。为贯彻落实好“六大”活动精神,青山镇主动作为,以问题为导向,摸透原因,谋实措施,从精细节处出发,强化过程控制,坚持把作风建设贯穿于每一个实地操作环节。镇党委建立日常督查制度,督促镇党委班子、村

级干部领办问题解决的进度,把握工作方向,做到一周一督办、一周一汇报。针对工作中遇到的重难点问题,如环境整治、值班值守、村级“六大”活动开展情况,进行督办督查,对落实不到位的村(社区)进行通报批评,切实把“六大”活动精神落到实处。截至目前,镇党委发布通报3期,解决问题遍及全镇26个村和1个社区。

狠抓“闭环模式”,问题落实“掷地有声”。一张蓝图干到底,一项一项抓落实。以大落实为根本落脚点,坚持党委班子带头干,村镇干部挽起袖子加油干,真正改变“工作推而不动、做而不实、问题久拖不决、多次反复;结

工率85.2%,创历史新高。

为医用发展注入“新动能”

开展特色产业增长极专题调研,对疫情期间发挥重大作用的卫材纺织产业进行深入走访调研,着力解决产业扩产、生产配套、产品出口方面的问题,进一步强链补链,推动崇阳建设成华中地区医用物资生产基地。支持中健、稳健两家公司扩大医用物资生产线,调动力量支持企业满负荷生产。截至目前,中健公司共生产各类口罩2000万余个,产值4000万余元,较同期增长70%。结合湖北省“三个一批”支持政策,中健公司新增投资5000万元用于新购地建设医用防护设备生产项目,购置口罩生产设备10台套,新建医用防护服和N95口罩生产线。采取多部门联合机制,4月30日,与咸宁海关办事处沟通协调解决中健公司医用消毒巾类产品出口通关法检手续不齐全后补问题,帮助企业顺畅通关出口,当月争创出口额642.3万元。指导下健公司医用敷料产品医疗器械生产许可证和产品注册证书通过年审。与省药品监督管理局对接,帮助中健公司以最快速度办理医用口罩和医用防护服生产许可证和产品注册证书。截止到4月份,湖北中健医疗用品有限公司完成外贸出口2469.1万元,增幅35%;稳健医疗(崇阳)有限公司完成外贸出口948.2万元,增幅783.5%。



## 崇阳打出减税降费政策“组合拳”

本报讯 通讯员杨加丽、刘智利报道:“当听到‘预计全年新增减负超过2.5万亿元’时,心情久久不能平静,这些对企业来说真的是及时雨,更体现了国家助力市场主体纾发展的信心和决心。”谈到聆听今年政府工作报告的感受,湖北湘高高压开关有限公司法人代表黎福根激动地说。

疫情期间,黎福根所在的高压开关有限公司因复工人数不足、资金周

转困难,复工复产一度困难重重。崇阳县税务局了解情况后,专门为该公公司量身制定了服务方案,提出延期缴纳税款的建议,并就延期缴纳税款一些细节问题做好涉税辅导,成功为该公司办理了近300万元的税款延期缴纳,有效缓解了企业资金周转难题。

“复工复产初期,企业遇到不少困难,税务部门不仅送政策上门,还专门为我们制定了一套服务方案,想方设

法为我们出实招解难题。”黎福根对疫情当下的税务服务给予了高度肯定,“今年为应对疫情对市场主体造成的冲击,从中央政府到各级地方财税部门出台了多项政策措施,比如疫情期间,接连出台的税费优惠政策以及税务部门‘一企一策’等服务措施,确实缓解了不少企业的压力。”

作为外地老板,黎福根不忘驻地脱贫攻坚。他表示:“政府工作报告中提出要加大剩余贫困县和贫困村

攻坚力度,要着力抓好农业生产,拓展农民就业渠道,促进农业丰收、农民增收,我倍感振奋。我坚信,脱贫攻坚的税收优惠政策能让企业有动力吸收更多贫困户在扶贫车间就业,支持新冠肺炎疫情防控税费优惠政策让企业真切感受税收政策在支持企业复工复产的‘全新融入’,相信在这样的政策扶持下,企业一定会走出困境,走得越来越稳、越来越远、越来越好。”

## 崇阳警方捣毁一赌博窝点

抓获涉赌人员44人,缴获赌资18万余元

即制定方案及成立专班,经过多次摸排和蹲守,锁定金三角某小区的某酒店为目标,成功将其赌博窝点一举捣毁。

经查,汪某和程某系崇阳本地人,自今年6月份以来,多次在天城镇金三角某酒店内开设以麻将“斗牛”的赌博场,押注由10元到200元不等,从中

抽头渔利。4日当天,分别在两间房间内抓获44名涉赌人员,其中主要头目汪某和程某,赌场工作人员5名,及参赌人员37名,共计在赌桌上缴获现金赌资18余万元。

目前,汪某和程某被崇阳县公安局依法刑事拘留,赌场工作人员5名被依法行政拘留,其余参赌人员

均已行政处罚,此案正在进一步查处中。

平安崇阳  
崇阳县公安局协办

## 自创自演 传承文化 崇阳山歌响彻乡村

本报讯 全媒体记者王勃、见习记者丁琼报道:近日,崇阳县路口镇白羊村的一场崇阳山歌民俗表演精彩上演,嘹亮的山歌声响彻村庄,吸引了不少村民前来观看。

活动现场,演唱者们以一曲通俗易懂、脍炙人口的崇阳山歌,赢得现场观众的阵阵掌声。这些崇阳山歌都是演唱者自己作词作曲,用崇阳话进行演唱,讲述党的好政策、讲述农民的生活故事。

据了解,这些本土演唱者每次表演都是免费的,至目前已

为路口镇各村演唱20多场,受到大家的热烈欢迎。

崇阳山歌是一种地地道的乡土文化,它植根于崇阳大地,具有民俗性和地方特色,在广大农村家喻户晓,人人皆知,它很好地表达了人们对生活的热爱,对真善美的传扬。

崇阳山歌爱好者舒全林介绍,崇阳山歌在推动文化建设、精神文明建设和提高人们生活情怀方面,都发挥了很大的作用,传唱崇阳山歌,可以说是对崇阳文化的一种新的传承,一种提高,一种发展。

崇阳组建民兵小分队

## 守护青山水库安全

本报讯 全媒体记者邹兰报道:随着气温的逐渐升高,水上安全形势严峻,为防范水上安全事故的发生,崇阳县青山镇组建一支民兵小分队,加大巡逻力度,切实做好防溺水工作。

近日,记者在青山水库看到一支民兵小分队,身穿统一的民兵服装,迈着整齐的步伐,对水库水面及周边环境进行安全巡逻,并利用小喇叭喊出安全警示语。这支小分队每天定期对水库的东坝、西坝、码头等地开展安全巡逻,一旦发现有人下水游泳,马上进行劝离,杜绝安全事故的发生。

青山镇水库村6组胡军明告

知,原来到青山水库游泳的人很多,通过青山政府成立民兵应急小分队后,他们每天巡逻,现在已基本上没人来游泳了。

据了解,青山水库是该县饮用水源地,水深,水底情况复杂,一到夏天就有不少人来水库游泳,存在着很大的安全隐患。为防范溺水事故发生,保障饮水安全,青山镇党委政府研究决定,并由镇武装部向县人武部报告请示,从基干民兵中每天抽调10人进行水库安全巡逻,不间断保持人员在岗、在位,在水库的东坝、西坝、码头,包括水库中间进行巡逻,及时劝导不要到青山水库游泳。

全市异地交叉用警

## 严查崇阳“一带一盔”

本报讯 见习记者袁露、丁琼、通讯员吴小海报道:为进一步增强驾乘人员安全防护意识和法律意识,有效防范和遏制重特大道路交通事故的发生,6月17日,市交警支队、嘉鱼县交警大队骨干力量到崇阳县开展异地用警交叉检查整治行动。

此次行动围绕“一盔一带”安全守护和严格查处酒驾醉驾等违法犯行为的主题,在该县各重点路段开展检查。

白天,整治小组在该县车流量较大路段,设卡对过往车辆进行检查,严查包括不带头盔、超载、无证驾驶等违法违规情况,集中收缴了一批晴雨伞,查扣了一

批摩托车。同时,整治小组还向驾乘人员大力宣传“一盔一带”的重要作用,教育广大驾乘人员自觉养成佩戴安全头盔、系好安全带的好习惯。

夜晚,交叉整治小组采取定点检查的方式,重点对酒驾、醉驾、毒驾、涉牌涉证等交通违法行为进行查处,将交通事故隐患及时消除在萌芽状态。

此次行动共出动警力37人,警车6台,检查各类车辆630余台,现场查处非机动车违法行为23起,未戴头盔16起,拆除摩托车棚26个,无证驾驶3起,未按规定期限年检2起,夜查中查处涉嫌酒驾7起,暂扣车辆13辆,警示教育258人。

## 企业付汇遭诈骗 中行成功堵巨款

本报讯 通讯员阿牛报道:近日,中行崇阳支行营业部收到一封来自崇阳县某职业公司的感谢信。信中对该行积极履行银行社会责任帮助客户挽回巨额资金损失表示衷心感谢,对中行员工快速应对、果断行动的高度负责精神表示由衷赞赏。

6月16日上午10时左右,中行崇阳支行营业部接到某企业会计打来的紧急求助电话,请求银行火速堵截受骗资金48060.72美元。该会计称6月12日上午在营业部办理了此笔柜面汇往香港汇丰银行的货款订金,但对收款方的邮箱以及帐

号、户名未进行认真甄别(收款方的邮箱、账号、户名均遭到黑客篡改),请求中行想办法协助阻止该笔款项转移。接到电话后,中行崇阳支行领导及员工高度重视,在安抚会计人员保持冷静的同时,并立即向公安机关报案。

由于时间紧迫,加上客户资金较大,该行立即向收款行发出国际汇款查询函,并详细说明了企业受骗情况请予以协助。

当日下午4点多,省行国际团队回电称该笔汇款已被汇丰银行成功拦截,预计该笔款项在近期退回。

## 遗失声明

吴兴国(身份证件号:42232519520801011)不慎遗失军人残疾证,证号:鄂军2028716,特此声明作废。

崇阳县绿野鲜汇商贸有限公司(统一社会信用代码:91421223MA49BQ134J)不慎遗失财务印鉴一套,包括:公章、财务章、法人章改河私章,特此声明作废。

崇阳奔腾广告装璜有限公司(统一社会信用代码:91421223MA49BYU3F)不慎遗失财务印鉴一套,包括:公章、财务章、法人唐望兵私章,特此声明作废。

2020年6月22日